
How would you like the Parish described in 10-20 years time? (please tick up to 5)
Answer Choices

Skipped 5
Answered 141

Friendly 83.69% 118
Safe 82.27% 116
Attractive 75.89% 107
Tranquil 54.61% 77
Traditional 46.81% 66
Affordable 37.59% 53
Accessible 26.95% 38
Prosperous 20.57% 29
Unchanged 19.15% 27
Vibrant 17.02% 24
Other 4.26% 6

Other (all from Scopwick)
Rural (2)
More 'energy' in the village
And ducks on the beck and daffodils in Spring
We moved to the village 15 years ago for a quite life and want to keep it that way
A vibrant community in a traditional setting

Unchanged
Scopwick 18 (17%)
Kirkby 9 (24%)
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